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Reštart pre mladých UoZ - 2 

 

Máš do 29 rokov?  

 

Zamestnal si sa a bezprostredne pred nájdením zamestnania si bol 

vedený v evidencii uchádzačov o zamestnanie (ďalej len „UoZ“) 

minimálne 1 mesiac? 

 

 

Chceš získať motivačný príspevok pre aktívnych UoZ? 

 

Využi národný projekt „Reštart pre mladých UoZ - 2“ (ďalej len „NP 

Reštart“), ktorý realizuje aj Tvoj úrad práce, sociálnych vecí a rodiny 

(ďalej len „úrad práce“) 
 
 
 
 

Čo je národný projekt „Reštart“? 

Národný projekt Reštart je zameraný na zlepšenie postavenia mladých ľudí do 29 rokov (29 rokov 
mínus jeden deň) na trhu práce, zvýšenie ich zamestnateľnosti, zamestnanosti, podpora rozvoja 
miestnej a regionálnej zamestnanosti vo vybraných regiónoch prostredníctvom podpory motivácie a 
aktivácie mladých ľudí do 29 rokov hľadať si zamestnanie. 
 

 

Komu je národný projekt určený? 

Mladým UoZ vo veku do 29 rokov ktorí sú bezprostredne pred vznikom pracovného pomeru  
vedení v evidencii UoZ v SR mimo BSK najmenej  1 mesiac, ktorí si nájdu zamestnanie a budú 
vyradení z evidencie UoZ z dôvodu vzniku pracovného pomeru a preukázaného nástupu do 
zamestnania. 

Kde sa môžeš zamestnať? 

Zamestnať sa môžeš v rámci celého územia SR. 

 

 

 



 

 

Čo získaš zapojením sa do tohto národného projektu? 

Ak sa zamestnáš, môžeš získať motivačný finančný príspevok, počas trvania pracovného pomeru 
minimálne počas 1 mesiaca a maximálne  počas 12 mesiacov nasledovne:  

•126,14 €  mesačne počas prvých 6 mesiacov preukázaného trvania zamestnania 

•63,07 € mesačne ďalších 6  mesiacov preukázaného trvania zamestnania. 

 

 

Aké sú obmedzenia pri poskytovaní tohto finančného príspevku? 

1) Ak  si poberateľom dávky v hmotnej núdzi a zamestnáš sa, vznikne Ti nárok na osobitný 
príspevok v rovnakej výške, podľa zákona o pomoci v hmotnej núdzi, potom Ti príspevok v 
zmysle tohto národného projektu  nemôže byť poskytnutý. 
 

2) Ak sa zamestnáš u ostatného zamestnávateľa, u ktorého si bol v pracovnom pomere 
bezprostredne pred zaradením do evidencie UoZ, finančný príspevok ti nemôže byť 
poskytnutý a výnimkou ak si u neho pracoval na dohodu. 
 
 

Na základe čoho Ti bude vyplácaný tento finančný príspevok? 

V prípade, ak splníš všetky podmienky, ktoré sú stanovené týmto národným projektom, Tvoj úrad 
práce s Tebou uzatvorí Dohodu o poskytnutí finančného príspevku pre aktívnych mladých 
UoZ. 

 

Kde sa môžem dozvedieť viac? 

V prípade ak sa zamestnáš môžeš predložiť svoju žiadosť o poskytnutie príspevku na úrade práce, 
v ktorého evidencii UoZ si boli vedený. 

        Viac informácií na vašom úrade práce 

 

  Kontaktná osoba: Mgr. Janka Matejková, Ing. Martina Klocková   

  Číslo kancelárie: 411 

  IP Telefón: 044/2440 223, 044/2440 224 

  Mobil: 0905/255 926 
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